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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму зі спеціальності 081 «Право» 
галузі 08 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Навчально-наукового гуманітарного інституту 
Таврійського національного університету ім. В. І. Вернадського 

Освітньо-професійна програма 081 «Право» магістерського рівня спрямована на 
підготовку висококваліфікованих юристів, які здатні ефективно працювати в умовах сучасного 
правового середовища. Програма вирізняється структурованістю, спрямованістю на 
професійний розвиток та оволодіння теоретичними і практичними навичками.   

Особливо слід відзначити акцент на актуальних проблемах правотворчості, 
міждисциплінарний підхід до формування правничих компетентностей та використання новітніх 
методів викладання, що відповідають сучасним потребам юриспруденції. 

Програма включає дисципліни, які відповідають сучасним вимогам юридичної практики, 
зокрема: Критичне мислення в професії юриста, Наукові основи правотворчості, Медіація в 
професії юриста, Верховенство права та правосуддя в Україні, Юридична техніка та ін. Це сприяє 
формуванню компетентностей, що мають попит у роботодавців. 

Значна частина дисциплін передбачає проведення семінарських та практичних занять, 
кейсів, симуляцій, що дозволяє здобувачам вищої освіти отримати реальний досвід роботи з 
правовими ситуаціями. Важливою є практика у юридичних компаніях, судах та інших установах, 
яка дає змогу інтегрувати знання у професійну діяльність. 

Програма спрямована на розвиток у здобувачів вищої освіти навичок аналізу 
законодавства та судової практики. Це підвищує їх здатність до формування обґрунтованих 
правових позицій. 

Особлива увага приділяється питанням розвитку критичного мислення та логіки, що є 
важливим для забезпечення високих стандартів професії.  Запроваджено симуляції судових 
засідань, переговорів, медіацій та інших юридичних процедур для підвищення практичної 
підготовки. 

Програма передбачає вивчення міжнародного права, зокрема: Міжнародна 
відповідальність та міжнародне правосуддя, Міжнародно-правові механізми захисту прав 
людини, Практика європейського суду з прав людини. 

На наш погляд, доцільним було доповнити блок обов’язкових освітніх компонентів 
вибірковою навчальною дисципліною «Практика європейського суду з прав людини», що 
особливо актуально у зв'язку з інтеграцією України до світового правового простору. 

Програма магістерського рівня 081 «Право» відповідає високим стандартам підготовки 
юристів та готує здобувачів вищої освіти  до продуктивної професійної діяльності. Її перевагою 
є збалансованість теоретичної та практичної підготовки з акцентом на сучасні тенденції правової 
науки та практики.   
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